 Подвижники. Це підзабуте у нашому сьогоденні слово спало на думку, коли було внесено останнє зауваження до резолюції Науково-практичної конференції з міжнародною участю «Методи рефлексотерапії в медичній реабілітації дорослих і дітей», проведеній 15-16 жовтня 2015 року у консультативно-діагностичному центрі Шевченківського району м. Києва, вул.Саксаганського, 100 -  клінічній базі кафедри сімейної медицини та амбулаторно-поліклінічної допомоги  НМАПО імені П.Л.Шупика. Організаторами конференції були Всеукраїнська громадська організація «Українська асоціація рефлексотерапії та медичної акупунктури» (ВГО «УАРМА»),  разом з Національною медичною академією післядипломної освіти імені П.Л.Шупика, державною науковою установою «Науково-практичний центр профілактичної та клінічної медицини» Державного управління справами. 
Сьогодні, коли проблема демократизації суспільства потребує найпильнішої уваги в усіх сферах життєдіяльності, у тому числі й  медицині, знаковим фактом, що відповідає світовим тенденціям надання пріоритету громадським організаціям, є участь у роботі конференції представників (керівників)   Міжнародної громадської організації «Здоров’я суспільства», директора інституту сімейної медицини НМАПО імені П.Л.Шупика - професора Шекери О.Г., ВГО «Українська асоціація сімейної медицини» - професора Матюхи Л.Ф., ВГО «Асоціація фахівців з народної та нетрадиційної медицини України» професора Гарник Т.П.,  заступника голови правління ВГО «Українська ліга сприяння розвитку паліативної та хоспісної  допомоги» - професора  Моісеєнко Р.О. та організатора конференції  ВГО «УАРМА» - професора Коваленко О.Є.
Вразило на конференції все:  представництво – солідна, авторитетна професура з НМАПО імені П.Л.Шупика, Національного М У імені О.Богомольця, Тернопільського МУ імені Горбачевського, Львівського МУ імені Данила Галицького, Інституту травматології та ортопедії НАМН України, Київського медичного університету УАНМ, Дніпропетровського медичного інституту традиційної і нетрадиційної медицини, лікарі-практики, магістри, клінічні ординатори, інтерни; широта діапазону тематики з питань медичної реабілітації та, зокрема, застосування комплементарної медицини у допомозі хворим а також постраждалим під час бойових дій в зоні АТО; унікальні майстер-класи, коли і автори, і спостерігачі просто забували про регламент; живі, жваві   обговорення, часом дискусії  і  щирі оплески колегам, які незважаючи на складні умови пошуку, будь то кафедра вишу чи міжрайонний центр первинної медико-санітарної допомоги, шукають, творять і знаходять ефективні методики допомоги хворим і нужденним;  географія – від східного, обпаленого війною Маріуполя до найзахіднішого Рахова (більшість учасників приїхали на конференцію власним коштом); дух сім’ї і однодумців, що був створений і підтримувався в залі головним організатором та головуючою на конференції д.м.н., проф. Коваленко О. Є. (президентом ВГО «УАРМА») протягом усього заходу.
Ніякої помпи, вип’ячування власної  важливості,  а  упор на майстерність і творчий пошук лікаря, щирий обмін власними успіхами і відкриттями, а не засилля реклами фармпродукції , науковість і пошук, а не споглядовість –  цим запам’ятається конференція усім її учасникам.

І наостанок цитата, так мені на прощання сказав лікар, з яким ми сиділи поруч: «Минулого року сумнівався, чи піду, цього року був упевнений, що відвідаю, про наступний - переконаний: не пропущу ніяким чином».

Пригарницька Т.В., редактор ВД «Здоровый образ жизни» в Украине»
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